

Protokoll SMV-Sitzung am 30.01.2018

Fachkonferenzen

- Fehlende Einladungen per E-Mail -> Absprache mit Fr. Reinholz
- Bericht: Fremdsprachen
- Bericht: Physik -> weiterer Unterrichtsraum in das Physik-Lehrerzimmer

Tag der offenen Tür (Rückmeldungen)

- SMV-Stand muss deutlicher/attractiver gemacht werden (auch in Ansprachen hinweisen)
- Teilweise keiner für nachfolgende Schicht da -> bei Krankheit etc.: Vertretung suchen
- Unklarheit, was gemacht werden muss -> bessere Absprachen auf SMV-Fahrt

SMV-Fahrt: Nachbereitung

- Bis jetzt: kein Dankesbrief an Förderverein & keinen Bericht für Homepage -> Absprache mit Moritz

Stand der Projekte

- Sportwettkämpfe: Vorstellung der Ideen auf nächster Sport-Fachkonferenz
- Willkommensklasse: Fr.Richter eingewilligt: Umsetzung auf nächstem Wandertag
- Klimaschutz: Unterstützung von Hr.Denzin, Cafeteria stellt Antrag an Arbeitgeber für Einführung der Mehrwegbecher
- Schulpullis: hoher Bedarf, neue Bestellung bei Firma, die vor ca. 2 Jahren die Pullis herstellte
- Kommunikation: Ziele wurden noch nicht verfolgt -> Erstellung einer Whatsapp-Gruppe für Absprachen innerhalb des Komitees
- Schule&Politik: enge Zusammenarbeit mit Hr. Burger & Politik AG, min. 2 Projekte an Projekttagen
- Veranstaltungen: Umfrage zum Bedarf an „Schulball“ erfolgt noch, Hilfe wird benötigt (insbesondere bei Work for Peace)

Abi-Komitees (Q2)

- Absprache in Oberstufen-Whatsappchat (bereits erfolgt)

Anwesenheit

Name	Klasse	Name	Klasse/Semester
Hannah Weiß	8FE2	Luto Kulenovic	9E1
Katanda Reza	8E1	Lili v. Doering	10E
Ida Arnim	8E1	Klaus Kerwien	10E
Raphael Doll	9E2	Lasse Hoffmann	9FE2
Karl Lützen	8FE1	Fabiola Grohmann	9FE1
Constanze Fischer	9E2	Levi Kraehahn	9FE1
Lejna Hoffmann	9FE2	Arthur Niehaus	7FE2
Paul Peplau	7E	Finnja Stiller	Q2
Luise Winkler	7E	Leon Gontcharov	Q2
Fenja Altenkirch	7FE2	Ella Opitz	Q2
Elmar Ajanovic	9E1	Hr. Sterczyk	Elternvertreter
Hr. Fiedler	Lehrervertreter		